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Кто вправе получить НВ?

Социальный налоговый вычет могут получить физические
лица, оплатившие:

 свое обучение, при этом форма обучения значения не имеет;

 обучение своих детей до 24 лет, подопечных до 18 лет (то
есть лиц, в отношении которых налогоплательщик является
опекуном или попечителем), в том числе бывших
подопечных, по очной форме;

 обучение своих братьев и сестер до 24 лет (в том числе
неполнородных) по очной форме;

 обучение супруга (супруги) (начиная с расходов за 2024 г.)
по очной форме.



 1. Подготовить подтверждающие документы

 2. Представить в налоговый орган заявление о подтверждении
права на вычет и подтверждающие документы (не позднее 30
календарных дней со дня представления заявления налоговый
орган должен проинформировать вас о результатах рассмотрения
заявления, а в случае положительного решения - также представить
работодателю уведомление о подтверждении вашего права на
вычет)

 3. Представить работодателю письменное заявление в
произвольной форме о предоставлении вычета

 4. Получить социальный налоговый вычет у работодателя за
соответствующий налоговый период

Что необходимо для получения НВ 
у работодателя?



 1. По окончании календарного года, в котором вы оплатили

обучение, подготовить подтверждающие документы и заполнить

налоговую декларацию.

 2. Представить налоговую декларацию и подтверждающие

документы в налоговый орган по месту вашего жительства.

 3. Дождаться решения налогового органа и возврата денежных

средств (в течение трех месяцев со дня представления декларации и

подтверждающих документов проводится камеральная проверка,

случае положительного решения по ее итогам и при наличии

положительного сальдо на едином налоговом счете

соответствующая сумма подлежит возврату на банковский счет)

Что необходимо для получения НВ 
в общем порядке?



 Налоговая декларация по форме 3-НДФЛ
 Заявление на возврат НДФЛ - в случае, если в налоговой декларации исчислена сумма
налога к возврату

 Копии (при этом налоговый орган вправе запросить оригиналы!):

- Договора на обучение с приложениями и дополнительными соглашениями к нему (в
случае заключения) ;

- Документов, подтверждающих оплату обучения (например, квитанции к приходным
кассовым ордерам, платежные поручения и пр.)

- Документов, подтверждающих степень родства и возраст обучаемого (например,
свидетельство о рождении) - в случае оплаты обучения детей, подопечных, брата (сестры).

- Документа, подтверждающего опеку или попечительство - в случае оплаты обучения
подопечных.

- Документа, подтверждающего очную форму обучения (справка Центра Алмазова об
обучении)

Дополнительно перечень документов вы можете уточнить в своей налоговой
инспекции.

Какие документы приложить для 
получения НВ?



 На официальном сайте ФНС России -
https://www.nalog.gov.ru/rn77/taxation/taxes/ndfl/nalog_vichet
/soc_nv/soc_nv_ob/

 На информационном портале «Объясняем.РФ.»:

https://xn--90aivcdt6dxbc.xn--p1ai/articles/useful/prigoditsya-na-
uchebniki-kak-poluchit-nalogovyy-vychet-za-obuchenie/

 На Госуслугах:

▪ https://www.gosuslugi.ru/help/news/2018_07_30_tax_deductio
n_study

▪ https://www.gosuslugi.ru/help/faq/tax_declaration/2907

С более подробной информацией 

можно ознакомиться:

https://www.nalog.gov.ru/rn77/taxation/taxes/ndfl/nalog_vichet/soc_nv/soc_nv_ob/
https://объясняем.рф/articles/useful/prigoditsya-na-uchebniki-kak-poluchit-nalogovyy-vychet-za-obuchenie/
https://www.gosuslugi.ru/help/news/2018_07_30_tax_deduction_study
https://www.gosuslugi.ru/help/faq/tax_declaration/2907

